
２０２２年 6月議会報告

比例代表は３議席を獲得しました。

ながいともこ区議会ニュース

区内共通商品券を追加発行

学校給食費補助

物価高騰から暮らし守れ！

日本共産党　山添　拓　候補

激戦の東京選挙区で２期目当選！

２０２２年７月

夏号

区が食材の一部を購入して学校給食食材費

高騰の軽減対策を実施します。

●小学生　２６１円（月額）

●中学生　３７７円（〃）

２２年７月～２３年３月分を計上しました

子育て家庭に５万円の商品券

北区は、都の補助事業と区の独自財源

を活用して、区内の３歳未満児を養育

する子育て家庭に児童１人あたり５万

円の家電購入商品券を配布します。

区民や中小事業者などへの支援とし

て、プレミアム付区内共通商品券を追

加発行します。高齢者向け（9月発行）

子育て世帯向け（１２月発行）をそれ

ぞれ５千枚から７千枚へプレミアム率

もそれぞれ１５％から２５％へ引き上

げて発行します。

浮間小学校の校庭などに６教室分の増築棟

を建てる補正予算が計上されました。浮間

小学校は現在７４１名の児童数（1年生は

５クラス）３５人学級の対応や、近隣に３

００戸規模のマンションも新築されること

などから、教室を増設します。今年度は設

計費を計上しました。

暮らしにお困りごとお気軽にご相談ください。０８０－４４２９－６３３８

北区議会第２定例会での補正予算の主な内容をご紹介します。

浮間小学校の教室増設へ

反戦・平和１００周年

　　　　

７月１０日、投開票の参院選で、日本共産党の山添拓候補は

東京選挙区で大激戦を制し、２期目の当選を果たしました。

戦争か平和か、日本の進路が問われているなかで、憲法９条

守れ、軍事費２倍化の中止を訴えた、日本共産党、山添候補

の議席を守れたことが本当にうれしいし、皆さんと喜び合い

たいと思います。ご支援頂いた後援会の皆さん、応援して頂

いた全てのみなさんに心から感謝を申し上げます。（ながい

ともこ）
日本共産党



浮間清掃事業所での「粗大ゴミの

持ち込み事業」が開始になります。

北区公契約条例を制定

この条例は、区が締結する契約などに

関し、受託事業者や指定管理者で働く

労働者の最低賃金基準を定める内容で

す。賃金の底上げ効果が期待されます。

都営住宅 大量空き家新規募集に

無料生理用品を北区役所庁舎内の

女性トイレに設置へ

様々な理由で生理用品を購入出来ない

女性を支援するため、党議員団は区有

施設や学校などへの設置をもとめてき

ました。区は６月下旬より、民間事業

者と連携し、庁舎内女性個室トイレに

ディスペンサーを設置

生理用ナプキンを無

料で提供するサービ

スを開始しました。

6月議会の日本共産党の代表質問で福

島宏紀議員は、北区内で都営住宅の空

き家が大量に発生している事実を指摘。

区は管理戸数１３５１８戸のうち２５

１８戸が空き家（２１年３月時点）に

なっていることを明らかにしました。

福島議員は、新築

空き家を新規募集

にするよう東京都

に働きかけるよう

強く要請しました。

北区清掃事務所内で行っている粗大ゴミ

中継業務の浮間清掃事業所移転にともな

い「粗大ゴミ持込事業」を開始します。

●区民の家庭から排出された粗大ゴミ（１

世帯年度内３回、１回あたり１０点まで）

●粗大ゴミ受付センターでの事前申し込

み（電話、インターネット）

●持込手数料は粗大ごみ手数料の半額

●有料粗大ゴミ処理券を購入、貼付し持

込ます。

２２年９月中旬　粗大ゴミ中継施設竣工

北区ニュースやホームページなどで周知

１０月３日　新受付センター受付開始

１１月 1日　粗大ごみ持込受け入れ開始

※受付事業者が変更になり、電話でのつ

ながりにくさなどが改善されます。

医療、介護・障害サービス従事者へ

の慰労金支給などが実現へ

コロナ禍の現場で頑張っている皆さん

とともに、党区議団も予算組み替えな

どで要望してきたことが実りました。

①慰労金支給

●医療従事者１人当たり５万円

●介護・障害サービス従事者

１人あたり３万円

②コロナ陽性・濃厚接触者となった家

庭に訪問サービスを行った事業所への

協力金

●要介護者１訪問先あたり

１日１５０００円

7月１日号北区ニュース掲載（要申請）

庁舎のトイレに

設置されました！


